

S Frank ફ્રેન્ક Ranelli
સ્કૂલના સુપરિન્ટેન્ડન્ટ

ગૂગલ ટ્રાન્સલેટમાં ભાષાંતર

23 સપ્ટેમ્બર, 2021

પ્રિય પિસ્કાટેવે પરિવારો:પહોંચીએ

જેમ જેમ અમે સપ્ટેમ્બરના અંતની નજીકછીએ તેમ, હું અમારા વિદ્યાર્થીઓને એકબીજા સાથે, તેમના શિક્ષકો અને અમારા સમગ્ર શાળા સમુદાયના સહકાર અને વિચારણાને બિરદાવવા માંગુ છું. અમારા વિદ્યાર્થીઓ કોવિડથી સુરક્ષિત રહેવા માટે અમે તેમને કહીએ તે બધું કરવાનું ચાલુ રાખીએ છીએ. તેઓએ માસ્ક પહેરવા, સામાજિક અંતર, લંચ પ્રોટોકોલ અને વધુમાં ધીરજ અને સ્થિતિસ્થાપકતા દર્શાવી છે.

આ વર્ષે, ગયા વર્ષની જેમ, જ્યારે અમારી પાસે વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફનો કોવિડ ટેસ્ટ પોઝિટિવ આવ્યો છે, અમે અમારી શાળાઓમાં ફેલાતો જોતા નથી. અમારી ઇમારતોની deepંડી સફાઈમાં તેમના તમામ કાર્ય માટે અમારા વિદ્યાર્થીઓ અને સ્ટાફ સલામત રહે તે માટે કોન્ટેક્ટ ટ્રેસિંગમાં અમારા કાર્યક્ષમ કાર્ય માટે અમારી શાળાની નર્સો અને સંચાલકોનો આભાર માનું છું. અમે અમારા દૈનિક ડેશબોર્ડ અપડેટ્સ અને સાપ્તાહિક સમુદાય સૂચના પણ ચાલુ રાખીશું.

બસિંગ

અમે અમારા બસ રૂટ સાથે કેટલીક મુશ્કેલીઓનો અનુભવ કરવાનું ચાલુ રાખ્યું છે. Piscataway, દેશભરના અન્ય શાળા જિલ્લાઓની જેમ, બસ ડ્રાઇવરોની અછતનો સામનો કરી રહી છે. આ ઉપરાંત, પોસમટાઉન વિસ્તાર શેરી બંધ થવાથી તમામ શાળાઓ માટે બસ વિલંબની સાંકળ અસર થઈ છે.

બસ વિલંબથી અમારા માતાપિતા અને વાલીઓને જે સમસ્યાઓ થાય છે તેના માટે અમે દિલગીર છીએ. અમે લૈલા ટ્રાન્સપોર્ટેશન સાથેસાથેસ્ટાફ સાથે કામ કરવાનું ચાલુ રાખીએ છીએ પૂર્ણ સમયનાસંપૂર્ણ બસ ડ્રાઇવરો, અને અસ્થાયી રૂપે કોઈપણ અંતર ભરવા માટે લાયક અવેજી સાથે કામ કરી રહ્યા છીએ. અને જેમ જેમ વધુ શેરીઓ ટ્રાફિક માટે સાફ કરવામાં આવે છે, તેમ આપણે આગમનના સમયમાં વધારાના સુધારા જોવા જોઈએ. અમે તમને અમારા બસના આગમન અને પ્રસ્થાનને સુધારવાના પ્રયાસોથી માહિતગાર રાખીશું.

શાળા પોષણ કાર્યક્રમ

શાળા પોષણ કાર્યક્રમ અરજી ભરવા માટે 30 સપ્ટેમ્બરની અંતિમ તારીખ નજીક આવી રહી છે. અમે તમામ પરિવારોને આ અરજી ભરવા માટે પ્રોત્સાહિત કરીએ છીએ, કારણ કે આ કાર્યક્રમ માત્ર લાયકાત ધરાવતા તમામ પરિવારોને મદદ કરે છે, તે સમગ્ર જિલ્લાને પણ મદદ કરે છે, કારણ કે અમારા કેટલાક સંઘીય ભંડોળને લાયકાત ધરાવતા પરિવારોની સંખ્યા દ્વારા માપવામાં આવે છે. અમે તમામ પરિવારોનો આભાર માનીને મફત આઈપેડ વીમો ઓફર કરી રહ્યા છીએ જેઓ અરજી ભરીને આ પ્રયાસમાં અમારી મદદ કરે છે.

ખૂબ નિષ્ઠાપૂર્વક,



ફેન્ક રનેલી
શાળાઓના અધિક્ષક